Treni —test - A datum:

v

zak: hodnoceni:

1) Treni je fyzikalni jev, ktery vznika
a) pfi pohybu télesa do kopce a z kopce
b) pouze pfi brzdéni télesa
c) prikazdém pohybu télesa

2) Smér treci sily je vidy
a) proti sméru pohybu télesa
b) ve sméru pohybu télesa
c) rlzny, a proto se neda urdit

3) Doplih ANO — NE:
Velikost treci sily zavisi na:
a) rychlosti pohybu télesa ANO - NE
b) velikosti styénych ploch ANO - NE
c) kvalité stycnych ploch ANO - NE
d) hmotnosti télesa ANO — NE

4) Urci podle obrazku, ve kterém pripadé je treci sila nejvétsi.
Vyznac tieci silu do obrazku. Zduvodni
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5) Urci podle obrazku, ve kterém pripadé je treci sila nejmensi.
Vyznac treci silu do obrazku. Zdavodni.
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6) Napis, kde a jakym zplisobem se na jizdnim kole uplatiuje
uzitecné treni.

7) Vyber, pri kterych praktickych cinnostech se uplatiuje
uzitecné treni:

smirkovani, lesténi skla, fezani pilou, sjezd na lyzich.

8) Zdavodni, zda jsou v uvedenych pfipadech sily odporové
uzitecné nebo skodlivé:

a) seskok paddkem
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